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Ганна Сметанюк до 24 лютого 2022 року 
обіймала посаду заступника директора 
комунальної установи «Маріупольський 
районний центр надання соціальних послуг». В 
соціальній сфері працювала з 2015 року. 
Протягом 6 років, разом з колежанками, 
допомагала малозабезпеченим, багатодітним 
сім’ям, сім'ям, які виховують дітей – сиріт та 
дітей,  позбавлених батьківського піклування та 
взагалі сім’ям,  які опинилися у складних 
життєвих обставинах, включаючи вимушено 
переміщених осіб.  

Починаючи з 2015 року в Мангушській 
громаді приймали вимушених переселенців, 
реєстрували в Мангушському районному 
центрі соціальних служб для сім'ї,  дітей та 

молоді. 
Понад 2000 сімей отримували гуманітарну, психологічну та фінансову 

допомогу від благодійних фондів. Фахівці із соціальної роботи надавали 
соціальні послуги,  щоб допомагати та підтримувати сім'ї, а саме: сприяли в 
пошуку житла, сприяли у відновленні документів, допомагали влаштувати 
дітей до дитячих садочків та шкіл, а також у працевлаштуванні батьків. 

Починаючи з 2021 року, працюючи в КУ «Маріупольський районний 
центр надання соціальних послуг», Ганна працювала в  Сартанській та 
Кальчицькій громадах, села яких входили  в перелік прифронтових територій.  

За період роботи в Мангушській громаді Ганна ніколи не була байдужа 
до громадського життя та брала участь в великих проєктах : 
- Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали 
від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі («Українська 
фундація громадського здоров’я»); 
- Благодійна допомога ВПО та найбільш вразливим родинам, які постраждали 
внаслідок конфлікту в Україні (Український фонд «Благополуччя дітей»). 

Ще було дуже багато проєктів, які були направлені на підтримку та 
захист соціально незахищених верств населення.  

Ганна  є членом громадської організації «Азовський патріот». Метою 
створення ГО є допомога і підтримка військовослужбовців, патріотичне 
виховання молоді, допомога сім'ям, які опинилися у складних життєвих 
обставинах. З 2015 по 2022 рік Ганна разом з колежанками надавали допомогу 
і підтримку військовослужбовцям, які базувалися на території Мангушської 
громади. 
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Після повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну всі 
плани було зруйновано,  як  професійні, так і особисті. Певний час Ганна 
знаходилась в окупації та тільки 21 березня мала змогу виїхати на 
підконтрольну територію України, а вже 1 квітня за кордон. 

Зараз Ганна займається волонтерською діяльністю, яка направлена на 
допомогу Збройним Силам України, як тим, що виконують бойові завдання так 
і ті, що знаходиться у шпиталях. Протягом всього часу було багато надано 
допомоги: від харчових продуктів та шкарпеток до дронів і автомобіля.  

Ганна – це втілення мужності, самовідданості й непохитної віри в краще 
майбутнє. У сучасних реаліях України, коли країна переживає важкі часи, вона 
стала символом надії та підтримки для багатьох військових та цивільних. Ганна  
жертвує своїм часом, ресурсами й енергією заради того, щоб допомогти іншим. 

Бути жінкою-волонтером – це не лише надзвичайно складна, але й 
відповідальна місія. Ганна не боїться труднощів і випробувань, які трапляються 
на її шляху. Вона є прикладом для багатьох поколінь. Її самовіддана праця 
показує, що важливіше не те, скільки у тебе ресурсів чи можливостей, а те, як 
ти їх використовуєш на благо інших. Ганна  жінка, яка  надихає на віру в добро 
і людяність, вона та, хто дарує людям надію. Вона є справжня героїня нашого 
часу, гідна захоплення й шани. 

 Її діяльність – це яскравий доказ того, що навіть одна людина може 
змінити світ на краще. 
 
 

 

 


